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ATA da 6g- (Sexta) Sessão Ordinária da 32  (Terceira) Sessão Legislativa da 
192  (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do 
Espírito Santo. Ao sétimo dia do mês de março do ano de dois mil e 
dezenove, às 19 horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São 
José, n2  135, centro - Fundão reuniu-se a Câmara Municipal sob a 
presidência do Senhor Eleazar Ferreira Lopes e os vereadores: Angela Maria 
Coutinho Pereira, Ataídes Soares da Silva, Antônio Piol, Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga, Janilton Almeida de Carli, Sônia Lusia Neves Rodrigues  
Steins,  Ronaldo Broetto Scaquetti, Vilcimar  Correa  e Elie1ton Rocha 
Nascimento. Havendo quorum para ser realizada a Sessão o Senhor 
Presidente invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo 
após, solicitou a todos que ficassem de pé para a leitura de um trecho da 
bíblia, conforme preceitua o § 32  do Artigo 112 do Regimento Interno, que 
foram pronunciadas pelo vereador Ataídes: "Eis que ficarás mudo e não 
poderás falar até o dia em que estas coisas acontecerem, visto que não 
deste crédito às minhas palavras, que se hão de cumprir a seu tempo". 
(Lucas. 1:20). Lembrou aos vereadores que não se esquecessem de assinar o 
livro de presença, pois somente seriam considerados presentes nesta Sessão, 
os vereadores que assinarem o Livro até o início da Ordem do Dia, com base 
no Artigo. 106, do Regimento Interno. Designou a vereadora Angela para 
ocupar o cargo de vice presidente, em razão do afastamento do vereador 
Ronaldo Broetto Scaquetti para tratamento médico. A vereadora realizou a 
chamada, onde estavam presentes os vereadores: Angela, Antônio Piol, 
Eleazar, ElieIton, Atáides, Sônia, Janilton, Eloízio Tadeu e ausente os 
vereadores Vilcimar e Ronaldo. TRIBUNA LIVRE: O presidente informou que 
não houveram inscritos na tribuna livre da presente sessão. EXPEDIENTE: O 
secretário registrou o horário do início deste expediente que iniciou às 19 
horas e 07 minutos. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente colocou 
em votação a Ata da 32  Sessão Ordinária, ocorrida em 18 de fevereiro d 
corrente ano. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir e eii  
votação a Ata foi aprovada como lida por unanimidade dos presentes, com 
ausência dos vereadores Vilcimar e Ronaldo. O Presidente colocou em 
votação a Ata da 42  Sessão Extraordinária, ocorrida em 21 de fevereiro do 
corrente ano. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir e em 
votação a Ata foi aprovada como lida por unanimidade dos presentes, com 
ausência dos vereadores Vilcimar e Ronaldo. O Presidente colocou em 
votação a Ata  da 5 essão Extraordinária, ocorrida em 26 de fevereiro do 
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corrente ano. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir e em 
votação a Ata foi aprovada como lida por unanimidade dos presentes, com 
ausência dos vereadores Vilcimar e Ronaldo. Logo após, o Secretário fez a 
leitura das correspondências recebidas nesta Casa de Leis: Ofício n2  
011/2019 - Autor: Presidente da AMBEG - Marcos Daniel Martins. Assunto: 
Convida para um evento de divulgação do Projeto "Nossa Praia", a realizar-se 
no dia 17/03/2019, às 10 horas no camping Guruçá, no bairro Enseada das 
Garças - Praia Grande. O presidente solicitou ao secretário que fizesse a 
leitura das proposições que deram entrada nesta Câmara Municipal: 
PROCESSO ADMINISTRATIVO 294/2018 de autoria do Tribunal de Contas 
do Espírito Santo. Ementa: parecer prévio das contas anuais da Prefeitura 
Municipal de Fundão referentes ao exercício de 2008, sob responsabilidade 
da gestora Maria Dulce Rúdio Soares. Remeteu a comissão permanente de 
finanças e orçamento. PROJETO DE LEI N2  08/2019 de autoria do Poder 
Legislativo, Sr. Elielton Rocha Nascimento. Ementa: dispõe sobre os 
procedimentos a serem tomados para a adoção de medidas de vigilância 
sanitária e epidemiológica sempre que se verificar situação de iminente 
perigo à saúde pública pela existência de terrenos baldios. Diante da não 
admissibilidade apontada pela douta procuradoria legislativa e acatada pela 
mesa diretora, devolveu ao autor o presente projeto de lei. PROJETO DE LEI 
N2  09/2019 de autoria do Poder Executivo, Sr. Joilson Rocha Nunes. 
Ementa: autoriza concessão de transporte público gratuito. Remeteu a 
Comissão Permanente de Justiça e Redação e Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento. PROJETO DE LEI N2  010/2019 de autoria do Poder 
Legislativo, Sr. Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: dispõe sobre os 
procedimentos a serem tomados para a adoção de medidas de vigilância 
sanitária e epidemiológica sempre que se verificar situação de iminente 
perigo à saúde pública pela existência de terrenos baldios. Diante da no 
admissibilidade apontada pela douta procuradoria legislativa e acatada  pea  
mesa diretora, solicitou recurso ao projeto de lei. Em discussão. Não havend 
quem quisesse discutir, orientou que quem permanecesse sentado estaria 
votando a favor do recurso do projeto, e quem fosse contrário levantasse. Em 
votação o pedido de recurso do projeto foi aprovado, com a ausência dos 
vereadores Vilcimar e Ronaldo. PROJETO DE LEI N2  011/2019 de autoria 
do Poder Legislativo, Sr. Janilton Almeida de Carli. Ementa: dispõe sobre a 
obrigatoriedade de instalação de recipientes com álcool em gel nas 
repartições s ' blicas 	icipais. Diante da não admissibilidade apontada 
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pela douta procuradoria legislativa e acatada pela mesa diretora, devolveu ao 
autor o presente projeto de lei. O vereador Janilton solicitou recurso a 
comissão. PROJETO DE LEI N2  012/2019 de autoria do Poder Legislativo, 
Sr. Ronaldo Broetto Scaquette. Ementa: dispõe sobre obrigatoriedade de 
encaminhamento de projeto de lei para reajuste anual dos servidores do 
magistério municipal, conforme inciso X do  art.  37 da Constituição Federal. 
Diante da não admissibilidade apontada pela douta procuradoria legislativa 
e acatada pela mesa diretora, devolveu ao autor o presente projeto de lei. 
Vereador Elie1ton comunicou que o vereador Ronaldo devido estar de 
atestado médico não solicitou recurso ao projeto e nenhum outro vereador 
pode solicitar. Esclareceu, que o vereador Ronaldo ao retornar irá 
reapresentar o referido projeto. PROJETO DE LEI - REGIME DE URGÊNCIA - 
N2  013/2019 de autoria do Poder Executivo, Sr. Joilson Rocha Nunes. 
Ementa:.autoriza o poder Executivo Municipal a gratificar servidores na 
condição de membros das comissões que especifica, e altera o  art.  1º da Lei 
Municipal nº 791/2011. Remeteu a Comissão Permanente de Justiça e 
Redação e Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. PROJETO DE LEI 
014/2019 de autoria do Poder Legislativo, Sr. Eleazar Ferreira Lopes. 
Ementa:. dispõe sobre o fornecimento de uniformes escolares gratuitamente 
aos estudantes da rede de Ensino Público Municipal na cidade de Fundão. 
Diante da não admissibilidade apontada pela douta procuradoria legislativa 
e acatada pela mesa diretora, devolveu ao autor o presente projeto de lei. 
PROJETO DE LEI N2  016/2019 de autoria do Poder Legislativo, Sr. Eleazar 
Ferreira Lopes. Ementa: altera a lei municipal nº 699/2010, criando o cargo 
de assessor parlamentar da presidência IV e extinguindo o cargo de assessor \ 
parlamentar da presidência  III  na estrutura administrativa da Câmara 
Municipal de Fundão/ES. Remeteu a Comissão Permanente de Justiça e 
Redação e Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
REQUERIMENTO LEGISLATIVO N2  003/2019 de autoria do Sr. Elie1ton 
Rocha Nascimento. Ementa: requer fornecimento de todo processo d 
pagamento, incluindo relação de serviços prestados de manutenção e 
abastecimento ao município, bem como cópias de todas as notas fiscais 	\k 
emitidas, nomes e endereços de oficinas que realizaram o serviço de 
manutenção dos veículos desta municipalidade, contratada pela empresa 
TRIVALE, referente ao mês de janeiro de 2019. Incluiu na ordem do dia da 
presente sessão. REQUERIMENTO LEGISLATIVO N2  004/2019 de autoria 
do Sr. Elie1ton Rocha Nas 	ento. Ementa: requer forneci ento de todo 
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processo de pagamento, incluindo relação de serviços prestados de 
manutenção e abastecimento ao município, bem como cópias de todas as 
notas fiscais emitidas, nomes e endereços de oficinas que realizaram o 
serviço de manutenção dos veículos desta municipalidade, contratada pela 
empresa TRIVALE, referente ao período de 12  de janeiro de 2018 à 31 de 
dezembro de 2018. Incluiu na ordem do dia da presente sessão. INDICAÇÃO 
N° 071/2019 de autoria do Sr. Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: 
indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria responsável 
tome as providências junto a EC0101 para conclusão das obras das ruas 
Hermenegildo Palauro e Carlota Bolonha de Souza, no distrito de Timbuí. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 072/2019 de autoria 
do Sr. Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo que 
juntamente com a secretaria responsável proceda a extensão da iluminação 
pública do trecho não pavimentado da rua Jerônimo Zuccolotto à entrada de 
destacado, distrito de Timbuí. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 073/2019 de autoria do Sr. Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. 
Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria 
responsável proceda a manutenção e conservação das unidades de saúde no 
distrito de Timbuí e Praia Grande. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 074/2019 de autoria do Sr. Ronaldo Broetto Scaquetti. 
Ementa: indica ao Poder Executivo que providencie construção de calçada e 
plantio de grama na rua Quinídio Almeida ao final da rua Clementina 
Carretta, neste município. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 075/2019 de autoria do Sr. Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. 
Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria 
responsável proceda a retirada dos aparelhos da academia popular no 
distrito de Timbuí. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 
076/2019 de autoria do Sr. Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: indica 
ao Poder Executivo que juntamente com o DER, providencie a construção 
quebra-molas no trecho entre o posto de gasolina até o cartório de registr' 
na Avenida Linhares, no distrito de Praia Grande. Remeteu ao Chefe do Pode 
Executivo. INDICAÇÃO N° 077/2019 de autoria do Sr. Eloízio Tadeu 
Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a 
secretaria responsável providencie ventiladores com mais potência para o 
CMEI Arlinda Médice Pedrini, no distrito de Timbuí. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 078/ 19 de autoria do Sr. Eloízio Tadeu 
Rodrigues Fraga. Ementa: 1- ica ao P de Executivo qu juntamente com a 
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secretaria responsável providencie capina na entrada da estrada de 
Destacado, no distrito de Timbuí. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 079/2019 de autoria Sr 2  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  
Steins.  Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria 
responsável providencie a retirada da curva perto do sítio Bela Vista no 
distrito de Timbui - Fundão-ES. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 080/2019 de autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  
Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria 
responsável providencie carro fumacê no final da rua José Ribeiro Braga no 
distrito de Timbui - Fundão-ES. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 081/2019 de autoria do Sr. Janilton Almeida de Carli. 
Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria 
responsável providencie a troca de areia do parquinho do CMEI São José, 
juntamente o recapeamento dos bloquetos por piso adequado. Remeteu ao 
Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 082/2019 de autoria do Sr. 
Janilton Almeida de Carli. Ementa: indica ao Poder Executivo que 
providencie junto a ESCELSA, o cumprimento da isenção ao pagamento da 
CIP de imóveis situados na zona rural, não servidas por iluminação pública, 
nos termos da Lei Municipal ri2  237/2002. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N° 083/2019 de autoria do Sr. Janilton Almeida de 
Carli. ementa: indica ao Poder Executivo que providencie junto a secretaria 
responsável, a substituição imediata dos fogões utilizados nas escolas do 
município de Fundão/ES. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃ 
N° 084/2019 de autoria do Sr. Janilton Almeida de Carli. Ementa: indica a 
Poder Executivo que providencie junto a secretaria responsável, a 
substituição de fiação elétrica nas escolas municipais de Fundão/ES. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 085/2019 de autoria 
do Sr. Janilton Almeida de Carli. Ementa: indica ao poder executivo que 
providencie junto a secretaria responsável, a substituição de extintores de 
incêndio nas escolas municipais de Fundão/ES. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N° 086/2019 de autoria do Sr. Eleazar Ferreira 
Lopes. ementa: indica ao Poder Executivo que providencie junto a secretari 
responsável, calçamento das ruas São Luiz e Guarapari, ambas no distrito de 
Praia Grande. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 
087/2019 de autoria do Sr. Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: indica ao poder 
executivo que providencie junte a secretaria responsável, revitalização da 
praça próximo ao campo o Jo:ri.e em Praia ande. Reme tu ao Chefe do 
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Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 088/2019 de autoria da Sr  Sonia  Lusia 
Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: indica ao poder executivo que juntamente 
com a secretaria responsável providencie ventilador tufão e/ou ar 
condicionado para todas as escolas municipais de Timbui, Praia Grande e 
Fundão sede. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. ORADORES: Foi 
orientado pelo Presidente que cada Vereador somente poderá se pronunciar 
depois de inscrito em livro próprio pelo prazo máximo de 10 (dez) minutos, 
versando sobre Assunto de Interesse Público e Solicitou ao Secretário que 
fizesse o monitoramento do tempo destinado a cada orador. Com  a palavra 
o Vereador Eleazar: desejou boa noite a todos os presentes. Iniciou falando 
da não admissibilidade apontada pela douta procuradoria legislativa no 
projeto de lei n2 010/2019. A importância desse projeto. Multas e cobranças 
para os proprietários dos terrenos baldios no município. A 
irresponsabilidade de pessoas que colocam fogo, prejudicando assim a 
população. Informou que existi uma decisão do STF que da essa prerrogativa, 
que é uma questão de utilidade pública. Com  a palavra o Vereador Eloízio 
Tadeu: cumprimentou a todos. Parabenizou a administração pelo carnaval 
em Praia Grande e o Secretário de obras, Sr. Adeilson e todas as pessoas 
envolvidas no evento. Expôs a situação da população de Timbui, com relação 
aos focos da dengue. Frisou que a vigilância sanitária precisa pedir socorro a 
prefeitura ou a Secretaria Estadual de Saúde, para tomar as medidas 
necessárias para evitar esses casos no município. Destacou a importância  don,,  
revsol em algumas ruas de Timbui. Falou sobre os terrenos baldios no \ 
município, que há muito tempo não tem uma fiscalização adequada. Que 
muitos donos deixam seus lotes abandonados. Destacou a importância das 
diversas indicações solicitadas por vossa autoria. Frisou a necessidade do ar 
condicionado nas salas de fisioterapia na unidade de saúde de Timbuí e Praia 
Grande. Destacou a necessidade para a retira da academia popular no 
distrito de Timbui, uma vez que está toda danificada. Falou da importânci 
da implantação de dois quebras molas na Avenida Linhares em Praia Grande 
Falou também da necessidade da instalação de ventiladores potentes nas 
escolas de Timbui, devido o aumento da temperatura. Com  a palavra a 
Vereadora Sônia: iniciou cumprimentando a todos presentes. Destacou que 
sempre estão em prol do município. Agradeceu pela administração que 
atendeu uma de suas indicações  soli  tando o Procon no distrito de Timbuí, o 
qual irá funcionar a partir • • dia 	de março 	stacou a importância da 
retirada da curva de Timbu a Mu I ra. Falou  óe  v rios focos de dengue, dos 
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moradores de Timbuí e Fundão que estão sendo diagnosticados. Frisou a 
necessidade de ventiladores ou ar condicionados para todas as escolas do 
município. Cobrou ao secretário Adeilson o quebra mola da rua Pascoína, 
Bairro  Orly  Ramos. Deixou uma mensagem para todas as mulheres: "A todas 
as mulheres". Mulheres é uma obra divina de uma criação de Deus. É força 
suprema da natureza. É sublime, beleza. A mulher para todas no mundo, mas 
todas carregam o mesmo coração. Porque ser mulher de verdade é ser 
guerreira e batalhadora. É amar com toda alma e lutar pela felicidade de 
quem se ama com toda garra. Mulheres seguras, fortes e corajosas 
embelezam nossas vidas. A todas que fazem parte de nossas vidas eu 
agradeço e deixo um grande abraço. Obrigada todos. Com  a palavra o 
Vereador Elielton: cumprimentou o presidente, vereadores e todos os 
presentes, em especial a Dona Lenize, professora de sua filha. Agradeceu a 
referida professora pelo trabalho realizado. Parabenizou toda equipe que 
esteve presente em Praia Grande, nestes dias de festejos, principalmente a 
equipe de limpeza, a equipe de saúde. Destacou os vários tipos de 
atendimento ocorrido durante todo evento, das secretarias envolvidas, 
obras, saúde, cultura, o Samu também esteve presente em diversas vezes. 
Polícia militar tiveram várias ocorrências para que as festas acontecessem da 
melhor forma. Informou que não pode está presente em nenhum dia, pois 
estava de plantão no Samu, até mesmo em escala extra. Parabenizou o 
secretário de obras, Sr. Adeilson, mas destacou a importância de todos os 
outros funcionários que prestaram serviço em todos os dias dos festejos. 
Falou que os garis estavam presentes para limpezas das ruas 3 horas da 
madrugada. Disse que todos estão de parabéns, em especial os funcionários 
públicos. Falou da sua preocupação na questão das notificações da Eco 101, 
pediu aos nobres colegas vereadores para juntos possam contactar os 
Deputados Federais e Estaduais, para assim interferir nesta situação. 
Informou que um morador da rua do Matadouro já recebeu ordem judicial 
para desocupar sua casa. Comentou que recebeu uma informação quer, 
Santiago, também tem moradores sendo notificados. Destacou que o 
mesmos não fazem parte do nosso município, mas a grande maioria tem seu 
empregos e impostos pagam no município de Fundão. Concedeu aparte ao 
vereador Eleazar: sugeriu que todos os vereadores se reúnem para fazer 
uma audiência pública, chamar os representantes da Eco 101 para que os 
mesmos mostrarem o projeto desta e e são, 	tamente com o Poder 
Executivo e o secretário de obras. eterno 	palavra ao ver  ad  r 
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Elie1ton: seria incoerentes virar as costas por estes moradores, uma vez que 
a maioria vota aqui. Como você falou Eleazar, precisamos fazer a audiência 
pública o mais breve possível. Destacou que em 2016 aconteceu uma 
audiência pública, representada pelo  Ex  Deputado  Marcus  Vicente, junto com 
a MTT e Eco 101, onde garantiram que não passaria dentro do município. 
Mas na época não foi apresentado documento. Frisou que foi à Brasília por 
duas vezes buscar este documento e até hoje não enviaram, o qual nos causa 
muita preocupação. Informou que já pediu aos seus dois deputados  Erick  
Musso e Da Vitória agilidade para uma reunião com a Eco 101, só que 
infelizmente o presidente da Eco 101 que tinha contato direto, o Sr. Paulo 
Ranck saiu, tornando assim o canal um pouco mais difícil. Pediu novamente 
que os vereadores abraçam a causa, e se for necessário até em fechar a Br ele 
está a disposição. Falou que Sessão passada levantou a questão da Empresa  
RCS,  empresa que vai gerenciar os médicos do PA. Diante mão disse que o 
vereador Antônio Piol e o Executivo convidou-o para uma reunião, junto com 
o secretário de saúde e o representante desta empresa para assim explanar 
de como será o trabalho dessa empresa. Disse que não concorda muito, mas 
que na ponta a forma do serviço será melhorada, infelizmente precisamos 
pagar pra vê. Falou que o que causou interrogação é a forma de pagamento 
realizada pela empresa. Foi explicado que será pago um plantão de 12 horas. 
800,00 (oitocentos reais), que fica entrono mais ou menos o que os médicos 
recebem hoje no PA, e que no plantão de 24 horas é dobrado. Porém o 
pagamento só é realizado a partir do momento que a prefeitura fizer a 
transferência desse recurso para esta empresa, foi onde causou a 
preocupação. Os médicos serão contratados por CNPJ, pessoa jurídica e se no 
tramite administrativo do Poder Executivo houver qualquer entrave o 
médico vai ficar sem receber, independente se o pagamentos dos outros 
funcionários estiver em dia. Destacou que sabe que o município vem 
cumprindo com suas obrigações, mas estamos lidando com Poder Público, 
hoje está em dia mas amanhã pode não está. E se o secretário de saúde, hoje 
é dona Marly, ou seus representantes não pegar todo mês o processo d 
pagamento desses médicos e botar debaixo dos braços e andar secretaria por 
secretaria, médico não recebe antes de 50 (cinquenta) dias depois de 
trabalhado. Levantamos questão diante disse, mas é o que a empresa faz, 
trabalha dessa forma, ganha uma porcentagem para gerenciar esses médicos, 
segundo eles a partir do momento que os édicos f 	solicitados para 
plantão, é de imediato a contratação a  le  e resp 	ilidade fiscal tudo 
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bem, que vai sair da folha de pagamento do Executivo. Especificou que 
vamos ter um problema muito sério com o pagamento de médicos no 
município de Fundão, isso podendo causar lá na frente um transtorno para o 
município. Mais ainda nós que necessitamos o atendimento no Pronto 
Socorro. Retirou o que falou na Sessão anterior, porque não tinha sido 
informado sobre o projeto na íntegra. Pediu desculpas se ofendeu alguém. 
Mas ressaltou que sua preocupação é que a empresa pague somente quando 
a prefeitura repassar, porque se a prefeitura atrasar um ou dois meses, com 
certeza termos um abandono em massa de médicos no Pronto Atendimento. 
Enfatizou que os vereadores abracem a causa da Br 101. Lembrou que 
enviou 03 (três) vídeos ao prefeito questionando a integridade da empresa  
RCS,  apresentou e pediu para ele analisar e tirar suas conclusões. Onde 
mostra que o médico sai algemado do pronto socorro de onde estava 
trabalhando, em Minas Gerais, por estar apresentando a população que já 
tinham 60 (sessenta) dias sem receber, por parte desta empresa. Com  a 
palavra vereador Ataídes: desejou boa noite a todos e agradeceu a Deus 
pelas nossas vidas. Parabenizou o prefeito e todos envolvidos pela festa no 
carnaval de Praia Grande. Ressaltou que quase não teve policiamento mas 
que a festa deu tudo certo. Agradeceu aos funcionários da saúde que 
atenderam vários casos emergenciais. Destacou o carinho que todos os 
turistas receberam dos funcionários, os quais vieram nos prestigiar. 
Destacou também que a localização do palco favoreceu a todos os 
comerciantes. Disse que o carnaval é uma cultura, que ajudou muito 
comerciantes. Destacou que o turismo precisa se expandir mais, não só a 
Praia mas a agricultura, que o município precisa ser acolhedor. Achou 
interessante as críticas dos comerciantes da Praia. Parabenizou o Sr. Paulino 
CoIli, pelo belíssimo trabalho em Timbuí, a coordenadora Anitta de Praia 
Grande, que está na secretaria de limpeza. Isto que devemos fazer, críticas 
construtivas para o município crescer. Destacou a importância da reunião 
com Eco 101. Concedeu aparte ao vereador Eloízio Tadeu: falou que 
precisa ter cuidado com as paralisações sem organização. Precisamos 
trabalhar com inteligência. Retornou a palavra ao vereador Ataídes: mas 
não somos nós que vamos entrar, e sim o povo que está se organizando e irão 
fazer uma paralisação pacífica. Precisamos fazer o nosso papel como 
vereador, porque triste é o cidadão com sua vida toda che ar agora e ter sua 
casa destruída. E para onde irão esses cida 	s com 	rise  que o Brasil 
vem passando. Informou que não é ' no 	icípio 	tá  tendo c sos de 
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dengue, lá em São Mateus já teve 03 (três) casos confirmados, em menos de 
uma semana. Com  a palavra vereador Antônio Piol: cumprimentou a todos 
os presentes. Iniciou parabenizando o carnaval em Praia Grande, mesmo 
não estando presente. Foi um carnaval bem tranqüilo. 	Agradeceu as 
secretarias envolvidas. Todos os colaboradores que ajudaram. Realmente 
precisamos investir mais no turismo no município, pois na Bahia eles fazem 
de bolinha de gude um bola de futebol. Destacou que a cada ano aumenta o 
número de turistas. Elogiou o prefeito, pois não mediu esforços para que esse 
evento acontecesse. Parabenizou o Antonio de Praia Grande, que mesmo 
ontem sendo ponto facultativo ele saiu de sua residência para verificar uma 
invasão de uma área pública da prefeitura em Enseadas das Garças. Destacou 
que em Fundão tem áreas públicas ocupadas por invasores, neste sentido 
precisamos tomar providências. Com  relação a Eco 101, em Inconha foi feito 
o contorno, então temos que exigir para Fundão. Disse que está em 
disposição para reunir com a Eco 101. Parabenizou as mulheres por dia 08 
ser o dia internacional. Parabenizou a Sr? Jaciana e a enfermeira  Vanessa  por 
socorrer algumas pessoas na festa de São Benedito e São Sebastião em Três 
Barras, que mesmo com as altas temperaturas não mediram esforços, 
fizeram um trabalho fantástico. Com  relação aos lotes sujos, informou que o 
código de postura deveria ser mudado, autuar e exigir que façam limpeza. 
Enfatizou sobre a correspondência recebida nesta Sessão. Com  a palavra 
vereadora Angela: desejou boa noite a todos os vereadores, funcionários e 
presentes. Antes de iniciar deixou uma mensagem em especial a todas as 
mulheres: eu olho pra você e tenho orgulho de você ser guerreira, depois de 
tantas batalhas enfrentadas, algumas perdidas, outras vencidas. Te acho uma 
guerreira , que está ai de pé, com muita fé! Ninguém te derruba, porque é 
Deus que te sustenta, mulheres guerreiras! Feliz dia das mulheres. Prestigiou 
os festejos do carnaval ocorrido em Praia Grande. Elogiou o secretário de 
turismo Sandro , o subsecretário Gabriel, o secretário de obras Adeilson pelo 
belíssimo trabalho. Frisou para que todas as secretarias trabalham em 
conjunto. Agradeceu a presença do secretário de governo, Sr. Flávio, que 
também se dedicou muito. Destacou que o secretário Adeilson já 
providenciou 20 (vinte) ventiladores para EMEF Praia Grande. Falou da 
Audiência Pública de sinalização que irá acontecer no município. Falou da 
importância da Audiência Pública coma Eco 10 e os moradores para 
regularizar a situação. Destacou a im oirtância o  •i-ojeto da Jurong que 
acontecerá na Enseadas das Ga ças.  óm  a p:  la  a vereado Jan'Iton: 
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saudou a todos os presentes, iniciou parabenizando todas as mulheres. Disse 
que jamais irão atingir o limite de resistência de uma mulher. Destacou que 
cada mulher fosse lembrada ao amanhecer com um abraço. Falou que os 
vereadores e o Executivo não sabem da quantidade de moradores que vão 
ser despejados pela ordem judicial da Eco 101. Destacou a necessidade de 
fazer um reunião juntos com o Executivo e a Eco 101, para oficializar o 
município da atual situação. Destacou a importância dos vereadores e do 
Poder Executivo na intervenção junto a essa situação. Completou dizendo 
que todos estão a disposição. Que é filho deste município. Destacou que 
quando surgiu a BR tinha 07 anos. Frisou que o prefeito herdou uma herança 
de aproximadamente 12 (doze) anos nas escolas. Onde vários fogões estão se 
quer em condições de fazer um café. Destacou a importância de suas 
indicações. Informou que fez um ofício a Defesa Civil junto com o corpo de 
bombeiro para fazer visita nas escolas e assim dar o laudo da atual situação 
de cada uma. Destacou os riscos de incêndio que cada escola está correndo. 
Que os reparos sejam realizados de imediato. Falou da indicação de sua 
autoria onde destaca o cumprimento da isenção ao pagamento da CIP de 
imóveis situados na zona rural, não servidas por iluminação pública. Falou 
da necessidade da troca das areias das escolas. Agradeceu a parceria 
realizada com o secretário de agricultura, Sr. Flavio Gonçalves e o secretário 
de obras, Sr. Adeilson. Destacou a importância do aumento do salário dos 
servidores públicos, o qual estão almejando ha muito tempo. Deixou seu 
abraço a todos os comerciantes de Praia Grande por não deixar faltar o que o 
turista procurou. ORDEM DO DIA: Solicitou ao secretário que fizesse a 
leitura da PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA N2  001/2019 de 
autoria do Poder Executivo, Sr. Joilson Rocha Nunes. Ementa: altera o inciso 
XI e acrescenta o inciso XXXVI no  art.  55 da Lei Orgânica Municipal. Informou 
a Comissão de Justiça e Redação é pela Constitucionalidade, portanto pela 
aprovação. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, orientou que 
quem permanecesse sentado estaria votando a favor do projeto, e quem 
fosse contrário levantasse. Em votação a proposta de emenda a Lei Orgânica 
foi APROVADA por unanimidade. Com  a ausência do vereador Vilcimar e 
vereador Ronaldo. Remeteu ao gabinete da presidência para promulgação. 
PROJETO DE LEI N2  001/2019 de autoria do Poder Legislativo, Sr. Eleazar 
Ferreira Lopes. Ementa: dispõe sobre evogaçã os parágrafos 1º e 2º do 
artigo 3º da Lei Municipal nº 223/2 fJi:k  Info  mo a Comissão de Justiça e 
Redação é pela Constitucionali ade, so I tanto peli aprovaçã . Em discussão. 
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Com a palavra vereador Eleazar: este projeto é uma revogação da Lei. 
Toda vez que o prefeito ou funcionário realiza uma viagem, eles comunicam 
a Câmara Municipal. Destacou porém que tudo fica registrado no  site  da 
transparência, sendo assim desnecessária esta comunicação à Câmara. Com  
a palavra vereador Elielton: esclareceu que é ao contrário ao projeto, uma 
vez que o  site  da Prefeitura Municipal não funciona. Não havendo mais quem 
quisesse discutir, orientou que quem permanecesse sentado estaria votando 
a favor do projeto, e quem fosse contrário levantasse. Em votação o projeto 
foi APROVADO com o voto contrário do vereador Elielton e o vereador 
Janilton e com a ausência do vereador Vilcimar e vereador Ronaldo. Remeteu 
ao Chefe do Poder Legislativo para sancionar a Lei. PROJETO DE LEI N2  
002/2019 de autoria do Poder Legislativo, Sr. - Eleazar Ferreira Lopes. 
Ementa: altera a Lei Municipal n9. 477/2007, incluindo no calendário oficial 
de festas municipais, o dia de conscientização ambiental #NÃOSEJA1LIXO. 
Informou a Comissão de Justiça e Redação é pela Constitucionalidade, 
portanto pela aprovação. Em discussão. Com  a palavra vereador Eleazar: 
este projeto é um grupo de pessoas, de jovens do distrito de Praia Grande 
que uns 03 anos estão engajados na conscientização ambiental. Fazem um 
trabalho importante na sociedade. Por isso pediu o voto dos vereadores para 
este projeto que todo dia 05 de junho seja o dia da conscientização 
ambiental #NÃOSEJA1LIXO. Com  a palavra vereador Elielton: parabenizou 
o vereador Eleazar pela iniciativa do projeto e que o Poder Executivo engaj 
com a benfeitoria deste projeto ao município. Com  a palavra vereado 
Janilton: pediu que o projeto também seja beneficiado no município sede. 
Não havendo mais quem quisesse discutir, orientou que quem permanecesse 
sentado estaria votando a favor do projeto, e quem fosse contrário 
levantasse. Em votação o projeto foi APROVADO por unanimidade com a 
ausência do vereador Vilcimar e o vereador Ronaldo. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo para sancionar a Lei. REQUERIMENTO LEGISLATIVO N2  
003/2019 de autoria do Sr. Elielton Rocha Nascimento. Ementa: requer 
fornecimento de todo processo de pagamento, incluindo relação de serviços 
prestados de manutenção e abastecimento ao município, bem como cópias 
de todas as notas fiscais emitidas, nomes e endereços de oficinas que 
realizaram o serviço de manutenção dos veículos desta municipalidade, 
contratada pela empresa TRI VALE, éferente a ,4  ms  de janeiro de 2019. Em 
discussão. Com  a palavra veread r Elielton: dátacou a necessidade deste 
requerimento, pois no  site  da tran  pa  ência i for a o gast9 de 566 mil reais 
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em janeiro de 2019 de manutenção de veículos e combustível. Com  a 
palavra vereador Eleazar: solicitou que assim que o vereador Elie1ton 
receber as informações, sejam repassadas para ele. Destacou que só na 
secretaria de saúde foi gasto 200 mil reais, com os veículos todos alugados. 
Com  a palavra vereador Janilton: destacou que ao ouvir esta grande 
quantidade de gastos o requerimento poderia ser feito dividido, combustível 
e manutenção de veículo. Não havendo mais quem quisesse discutir, 
orientou que quem permanecesse sentado estaria votando a favor do 
projeto, e quem fosse contrário levantasse. Em votação o requerimento foi 
APROVADO por unanimidade, com a ausência do vereador Vilcimar e 
vereador Ronaldo. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. REQUERIMENTO 
LEGISLATIVO N2  004/2019 de autoria do Sr. Elie1ton Rocha Nascimento. 
Ementa: requer fornecimento de todo processo de pagamento, incluindo 
relação de serviços prestados de manutenção e abastecimento ao município, 
bem como cópias de todas as notas fiscais emitidas, nomes e endereços de 
oficinas que realizaram o serviço de manutenção dos veículos desta 
municipalidade, contratada pela empresa TRIVALE, referente ao período de 
12  de janeiro de 2018 à 31 de dezembro de 2018. Em discussão. Não 
havendo quem quisesse discutir, orientou que quem permanecesse sentado 
estaria votando a favor do projeto, e quem fosse contrário levantasse. Em 
votação o requerimento foi APROVADO por unanimidade, com a ausência do 
vereador Vilcimar e vereador Ronaldo. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. COMUNICAÇÕES: Cada vereador teve o prazo máximo de 03 
(três) minutos para se pronunciar sobre atitudes pessoais assumidas 
durante a sessão, não podendo ser aparteado de acordo com o  art.  122 e 123 
parágrafo único do regimento interno. Com  a palavra o vereador Janilton: 
agradeceu o secretário de obras Adeilson, mas ao amanhecer recebeu de 02 a 
05 bueiros entupidos. Com  a palavra vereador Eleazar: convocou os 
vereadores para um Sessão Extraordinária na próxima terça feira dia 12 de 
março as 17 horas. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, convocou 
os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será dia 15 de 
março, e em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão às 21 horas e 05 
minutos. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

Plenário Henrique Brose hini, 07 de m,arço de 2019. 
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